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平 成 ２ １ 年 第 ５ 回 東 大 和 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

 

１．日   時 平成21年５月21日（木曜日）午後２時00分～午後２時37分 

２．場   所 東大和市役所会議棟第６・７会議室 

３．出 席 委 員 １番  鈴 木 敏 彦（委員長） 

        ２番  小 泉 美佐子 

        ３番  土 田   豊 

        ４番  武 石 修一郎 

        ５番  佐久間 榮 昭（教育長） 

４．欠 席 委 員     な し 

５．説 明 職 員 

学校教育部長 阿 部 晴 彦  社会教育部長 窪 田 きく江 

学 校 教 育 部 

参 事 兼 

指 導 室 長 

今 城   徹  

建 築 課 長 兼 

教育施設担当 

副 参 事 

堂 垣 隆 志 

給 食 課 長 猿 橋 壽 一  統括指導主事 布 宮 英 明 

社会教育課長 高 杉 春 行  中央公民館長 長 島 孝 夫 

指 導 主 事 川 島 直 人    

６．書 記 

庶 務 係 長 尾 又 斉 夫  主 事 谷 本   惇 
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○議事日程 

第１ 会議録署名委員の指名 

第２ 教育長諸務報告 

第３ 第18号議案 東大和市学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

第４ 第19号議案 東大和市立公民館運営審議会委員の委嘱について 

第５ 第20号議案 東大和市立公民館保育室運営要綱の一部を改正する要綱 

第６ 第21号議案 東大和市立学校学校薬剤師の解嘱について 

第７ 第22号議案 東大和市立学校学校薬剤師の委嘱について 

第８ その他報告事項 （１）平成21年度学校等教育施設に係る設計等委託及び請 

              負工事（修繕工事は除く）の予定について 

           （２）東大和市立中学校教科書採択資料作成会議及び調査 

              部会（社会科）委員の委嘱について 

           （３）東大和市立小・中学校特別支援学級用教科書採択資 

              料作成会議及び調査部会委員の委嘱について 

           （４）学校運営連絡協議会委員の委嘱について 
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午後 ２時００分開会 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎開会の辞 

○鈴木委員長 ただいまから平成21年第５回東大和市教育委員会定例会を開催いた

します。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第１ 会議録署名委員の指名 

○鈴木委員長 日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

  会議録署名委員は、武石委員にお願いいたします。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第２ 教育長諸務報告 

○鈴木委員長 日程第２、教育長諸務報告を行います。 

○佐久間教育長 それでは、平成21年４月26日から平成21年５月18日の間の諸務報

告を申し上げます。 

  平成21年４月26日、東大和市文化協会総会に出席いたしました。平成21年度は

役員の改選がありまして、会長には永井勝氏にかわりまして堤健次氏が就任いた

しました。なお、その他の役員につきましては、お手元の名簿をご覧いただきた

いというふうに思います。 

  ４月27日、北多摩西地区保護司会総会に出席いたしました。北多摩西地区保護

司会は、立川市、昭島市、国立市、東大和市、武蔵村山市の５市の保護司の皆さ

んで構成されております。平成21年度は会長市が武蔵村山市から国立市にかわり

ました。 

  ４月28日、校長会定例会に出席いたしました。私からは、５月の連休が始まり

ますことから、子供たちも先生方も事故のないようお願いしたこと。また、連休

を境に新規の教員や異動してきた教員に身体的、あるいは精神的に疲れが出てく

るという時期でありますので、注意して見守ってほしいということをお願いいた

しました。 

  ４月30日、第三中学校のセーフティ教室を見学いたしました。スタントマンに

より実際の事故を再現し、生徒に事故の怖さを認識してもらい、交通事故に対す

る注意を深めてもらうことを目的としたものであります。 

  ５月１日、岸永通氏に郷土博物館長の辞令を交付いたしました。任期は、平成
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21年５月１日から平成22年４月30日までの１年間であります。 

  ５月２日、多摩中央親善軟式野球大会の開会式に出席いたしました。この大会

は、立川市、昭島市、小平市、国分寺市、国立市、東大和市、武蔵村山市と瑞穂

町の７市１町の代表チーム、計８チームで争われました。今回の大会は、東大和

市が主管して都立東大和南公園野球場で５月２日と５月３日の２日間にわたって

行われました。優勝は昭島のチームでありました。 

  ５月８日、教育委員懇談会に出席いたしました。 

  ５月９日、第三中学校の道徳授業を参観いたしました。 

  ５月11日、新型インフルエンザ対策本部会に出席いたしました。新型インフル

エンザに対処するために、庁内に市長を本部長とする対策本部を設置したもので

あります。なお、この本部会につきましては、毎日と言っていいくらい行われて

おりますので、そのことを申し添えておきたいと思います。 

  ５月13日、東京都薬物乱用防止推進東大和地区協議会総会に出席いたしました。

今回、役員改選がありましたが、会長の野中明人氏は留任となりました。 

  同日、平成21年度東大和市教職員自主研修会開校式に出席いたしました。教職

員の皆さんが来年２月までの間、校長や指導室長の指導を受けながら自主研修を

行っていくものであります。 

  ５月14日、関東地区都市教育長協議会に出席いたしました。平成21年度は会長

市が日光市から南アルプス市にかわりました。 

  ５月16日、東大和市体育協会評議員会に出席いたしました。評議員会で17人の

方々と２団体が表彰されました。また、21年度は体育協会創立40周年になります

ことから記念事業を行うことが決定されました。 

  ５月18日、東京都市指導主事会第四地区指導連絡会に出席いたしました。第四

地区指導連絡会は、東村山市、清瀬市、東久留米市、武蔵村山市、西東京市と東

大和市の６市の指導主事が課題等について協議をするものであります。 

  同日、東大和市奨学資金貸付選考委員会に出席いたしました。今年度の申請は

都立高校へ入学した１人で、申請を認めることに決定いたしました。なお、貸付

金は１箇月１万円であります。 

  以上で報告を終わらせていただきます。 

○鈴木委員長 教育長諸務報告が終わりました。 

  ただいまの報告について、ご質疑等ございましたらご発言をお願いいたします。 
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（発言する者なし） 

○鈴木委員長 教育長諸務報告を終わります。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

     ◎日程第３ 第１８号議案 東大和市学校給食センター運営委員会委員 

                  の委嘱について 

○鈴木委員長 日程第３、第18号議案 東大和市学校給食センター運営委員会委員

の委嘱について、本件を議題に供します。 

  議案の朗読をお願いいたします。 

（書記朗読） 

○鈴木委員長 説明をお願いいたします。 

○佐久間教育長 ただいま議題となりました第18号議案 東大和市学校給食センタ

ー運営委員会委員の委嘱についてにつきまして、提案理由並びに内容のご説明を

申し上げます。 

  本件は、東大和市学校給食センター運営委員会の委員の委嘱についてでありま

す。委員のうち、第一小学校、第二小学校、第三小学校、第五小学校、第六小学

校、第七小学校及び第一中学校、第二中学校、第三中学校、第四中学校、第五中

学校のＰＴＡ会長及び第九小学校の保護者連絡会会長、第十小学校の保護者と教

師の連絡会会長の13人の会長が交代したことによるものであります。新しく委員

になられる13名の方の住所、氏名は議案書のとおりであります。 

  なお、任期でありますが、21年６月１日から会長の職にある間ということにな

ります。 

  以上であります。よろしくお願い申し上げます。 

○鈴木委員長 説明が終わりました。ご質疑があればご発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 ないようですから、質疑を終了いたします。 

  お諮りいたします。 

  日程第３、第18号議案 東大和市学校給食センター運営委員会委員の委嘱につ

いて、本件を承認することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木委員長 ご異議なしと認め、第18号議案 東大和市学校給食センター運営委

員会委員の委嘱について、本件を承認と決します。 
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 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

     ◎日程第４ 第１９号議案 東大和市立公民館運営審議会委員の委嘱に 

                  ついて 

○鈴木委員長 日程第４、第19号議案 東大和市立公民館運営審議会委員の委嘱に

ついて、本件を議題に供します。 

  議案の朗読をお願いいたします。 

（書記朗読） 

○鈴木委員長 説明をお願いいたします。 

○佐久間教育長 ただいま議題となりました第19号議案 東大和市立公民館運営審

議会委員の委嘱についてにつきまして、提案理由並びに内容のご説明を申し上げ

ます。 

  東大和市立公民館運営審議会委員の任期が本年５月31日をもって満了となりま

すことから、新たに６月１日からの任期となります委員についてご承認いただく

ものであります。 

  審議会選出の委員につきましては、５月26日に開催される臨時市議会で委員が

推薦されると聞いておりますので、現時点ではお諮りすることができません。し

たがいまして、本日は12名中11名の委員の委嘱についてご審議をお願いいたすも

のであります。 

  なお、市議会から推薦がありましたら、東大和市教育委員会教育長に対する事

務委任等に関する規則第３条に基づく事務臨時代理を行わせていただきたく、ご

了承してくださいますようお願い申し上げるところであります。 

  内容についてご説明申し上げます。 

  委員の区分のうち、学識経験者の中で武田秀一氏と溝江澄子氏以外の委員につ

きましては、それぞれの団体からの推薦によるものであります。 

  委員の方々のお名前は候補者名簿のとおりでありますが、委員11名のうち再任

の方は、清野成美氏、武田秀一氏、溝江澄子氏で、新任の方は佐々木辰彦氏、加

藤和枝氏、川村光弘氏、松尾和久氏、大参冨貴子氏、阿部英美氏、福田進氏、田

中秀子氏であります。 

  なお、任期は平成21年６月１日から平成23年５月31日までの２年間であります。 

  以上であります。よろしくお願い申し上げます。 

○鈴木委員長 説明が終わりました。ご質疑があればご発言をお願いいたします。 
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（発言する者なし） 

○鈴木委員長 質疑を終了いたします。 

  お諮りいたします。 

  日程第４、第19号議案 東大和市立公民館運営審議会委員の委嘱について、本

件を承認することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木委員長 ご異議なしと認め、第19号議案 東大和市立公民館運営審議会委員

の委嘱について、本件を承認と決します。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

     ◎日程第５ 第２０号議案 東大和市立公民館保育室運営要綱の一部を 

                  改正する要綱 

○鈴木委員長 日程第５、第20号議案 東大和市立公民館保育室運営要綱の一部を

改正する要綱について、本件を議題に供します。 

  議案の朗読をお願いいたします。 

（書記朗読） 

○鈴木委員長 説明をお願いいたします。 

○佐久間教育長 ただいま議題となりました第20号議案 東大和市立公民館保育室

運営要綱の一部を改正する要綱につきまして、提案理由並びに内容のご説明を申

し上げます。 

  本件は、学校保健法の一部改正に伴いまして省令の一部に改正があったため、

この省令を引用している東大和市立公民館保育室運営要綱の一部を改正するもの

であります。 

  内容についてご説明申し上げます。 

  第10条第２号中、「学校保健法施行規則（昭和33年文部省令第18号）第19条」

を「学校保健安全法施行規則（昭和33年文部省令第18号）第18条」に、それから、

「伝染病又はその他の」を「感染症その他これに類する」に改めるものでありま

す。 

  附則でありますが、訓令の施行日を公布の日からとするものであります。 

  以上であります。よろしくお願い申し上げます。 

○鈴木委員長 説明が終わりました。ご質疑があればご発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 
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○鈴木委員長 質疑を終了いたします。 

  お諮りいたします。 

  日程第５、第20号議案 東大和市立公民館保育室運営要綱の一部を改正する要

綱について、本件を承認することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木委員長 ご異議なしと認め、第20号議案 東大和市立公民館保育室運営要綱

の一部を改正する要綱について、本件を承認と決します。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

     ◎日程第６ 第２１号議案 東大和市立学校学校薬剤師の解嘱について 

     ◎日程第７ 第２２号議案 東大和市立学校学校薬剤師の委嘱について 

○鈴木委員長 日程第６、第21号議案 東大和市立学校学校薬剤師の解嘱について、

日程第７、第22号議案 東大和市立学校学校薬剤師の委嘱について、以上２件は

関連がありますので一括して議題に供します。 

  議案の朗読をお願いいたします。 

（書記朗読） 

○鈴木委員長 説明をお願いいたします。 

○佐久間教育長 ただいま一括議題となりました第21号議案 東大和市立学校学校

薬剤師の解嘱について及び第22号議案 東大和市立学校学校薬剤師の委嘱につい

てにつきまして、提案理由並びに内容のご説明を申し上げます。 

  第21号議案及び第22号議案ともに、第一中学校の学校薬剤師の交代に関するも

のであります。第一中学校の学校薬剤師山下智子氏から、平成21年５月31日付で

辞任したいという申し出がありましたので、解嘱することとし、後任に清水正子

氏を新たに委嘱するものであります。 

  任期は、前任者の残任期間であります平成21年６月１日から平成22年３月31日

までであります。 

  なお、清水正子氏は現在第一小学校の学校薬剤師でありますから、第一中学校

の学校薬剤師を兼務することとなります。 

  以上であります。よろしくお願い申し上げます。 

○鈴木委員長 説明が終わりました。ご質疑があればご発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 質疑を終了いたします。 
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  お諮りいたします。 

  日程第６、第21号議案 東大和市立学校学校薬剤師の解嘱について、本件を承

認することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木委員長 ご異議なしと認め、第21号議案 東大和市立学校学校薬剤師の解嘱

について、本件を承認と決します。 

  引き続き、お諮りいたします。 

  第22号議案 東大和市立学校学校薬剤師の委嘱について、本件を承認すること

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木委員長 ご異議なしと認め、第22号議案 東大和市立学校学校薬剤師の委嘱

について、本件を承認と決します。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第８ その他報告事項 

○鈴木委員長 日程第８、その他報告事項を行います。 

  報告事項（１）、平成21年度学校等教育施設に係る設計等委託及び請負工事

（修繕工事は除く）の予定について、本件の報告をお願いいたします。 

○堂垣建築課長兼教育施設担当副参事 資料のその他報告（１）を見ていただきた

いと思います。 

  平成21年度学校等教育施設に係る設計等委託及び請負工事（修繕工事は除く）

の予定についてであります。予算書に具体的に件名がある委託及び工事の執行予

定でございます。黒く網かけしてあるものにつきましては、既に発注済みの委託

並びに工事でございます。 

  また、耐震関係につきましては、設計・積算が終わり、既に契約部署のほうに

持ち込んでございます。本日も、この番号に書かれております６番、７番、８番、

９番、11番の設計委託につきましては、本日午後見積もり合わせを行っていると

ころでございます。 

  その他の工事につきましても、夏休み期間中の工事が中心となりますことから

設計・積算を進めているところでございます。 

  なお、これ以外にも、修繕関係等につきましては学校と調整しながら進めてま

いりたいと思っております。 



－１０－ 

  以上でございます。 

○鈴木委員長 報告が終わりました。ご質疑があればご発言をお願いいたします。 

○土田委員 この工事、あるいは設計は余り問題ないと思うんだけれども、実際の

具体的な工事に入ったときは、生徒が休んでいない期間をまたぐのがありますね。

学校へ子供たちが出てくるときにも工事が進んでいるというか、工事機が入って

いるという期間がありますね。そういったときのいわゆる事故防止については、

ぜひきちっとやるべきことをやっていただきたいというふうな要望を申し上げて

おきたいと思います。事故のないようにというか、子供たちにけがをさせること

のないようにということです。 

○堂垣建築課長兼教育施設担当副参事 学校等、特に耐震工事等につきましては、

主に夏休み期間中に行うんですけれども、その前後も仕事を進めております。そ

ういった場合には、工事現場につきましては仮囲い等を設置しまして、その中に

は子供たちが入らないような形で実施しております。また、保安員等をつけまし

て交通整理を図ってやっていく予定となっております。 

  以上でございます。 

○土田委員 重ねて申し上げますけれども、万全を期していただきたい。 

  要は、子供たちがそういうものに好奇心とか興味を持って、そういうふうにさ

れると余計いたずらで入りたくなるようなことがあると思うので、その点をぜひ

よろしくお願いしたいということです。 

○堂垣建築課長兼教育施設担当副参事 十分気をつけて工事を実施してまいります。 

○鈴木委員長 ほかに。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 ないようですから、私のほうから１点。 

  この資料の19番、給食センター調理室等床改修工事となっておりますけれども、

これはどんな状態で、どういう工事でしょうか。 

○堂垣建築課長兼教育施設担当副参事 第二給食センターの床につきましては、コ

ンクリートというんですか、そういった形でなっておりますけれども、水だとか

たまっておりますので不衛生なものですから、以前から給食センターのほうから

要望がございまして、今年度予算がとれましたので、その床改修工事でございま

す。水がたまらないようにきちっと整備をいたしまして、衛生面に配慮した工事

でございます。 



－１１－ 

  以上でございます。 

○鈴木委員長 わかりました。質疑を終了いたします。 

  報告事項（２）、東大和市立中学校教科書採択資料作成会議及び調査部会（社

会科）委員の委嘱について、報告事項（３）、東大和市立小・中学校特別支援学

級用教科書採択資料作成会議及び調査部会委員の委嘱について、以上の２件は関

連がありますので、一括して報告をお願いいたしますが、本件は、東大和市立中

学校教科用図書採択事務要綱第11及び東大和市立学校特別支援学級用図書採択事

務要領第12に基づき調査研究資料、委員の氏名等を採択が終わるまでの間、非公

開とすることになっておりますことから、本日のこの会議は非公開としたいと思

いますが、これに賛成の委員の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○鈴木委員長 賛成者全員。 

  よって会議は非公開といたします。 

  なお、本日の会議録及び会議資料につきましても、会議録作成時点から教育委

員会において市立中学校で使用する教科書並びに市立小・中学校の特別支援学級

用教科書の教科用図書採択が議題に供されるまでの間、非公開としたいと思いま

すが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木委員長 ご異議なしと認め、そのように取り扱いいたします。 

  関係者以外の退場を求めます。 



－１２－ 

○鈴木委員長 それでは、報告事項（２）、東大和市立中学校教科書採択資料作成

会議及び調査部会（社会科）委員の委嘱について、報告事項（３）、東大和市立

小・中学校特別支援学級用教科書採択資料作成会議及び調査部会委員の委嘱につ

いて、一括して報告をお願いいたします。 

○布宮統括指導主事 それでは、資料その他報告（２）及び資料その他報告（３）

をご覧願います。 

  資料その他報告（３）につきまして１点訂正がございます。 

  下段、平成21年度東大和市立小・中学校特別支援学級用教科書調査部会（社会

科）とございますが、この「（社会科）」については削除をお願いいたします。 

  では、ご報告申し上げます。失礼いたしました。 

  資料その他報告（２）にありますように、平成21年度東大和市立中学校教科書

採択資料作成会議委員及び中学校教科書調査部会（社会科）として、別紙報告２

の方を委嘱いたしましたのでご報告申し上げます。 

  また、平成21年度東大和市立小・中学校特別支援学級用教科書採択資料作成会

議委員及び教科書調査部会委員として、別紙報告（３）の方を委嘱いたしました

ので、ここにご報告いたします。 

  なお、今年度、文部科学省に検定にかかりました、中学校社会科、歴史の見本

本につきましては、６月末に教育委員の方々へ届くように計画しております。 

  また、特別支援学級用図書、附則９条本につきましては、６月８日から７月８

日まで多摩教育センター立川分室にて展示しているという情報が入りましたので

重ねてご報告申し上げます。 

  以上でございます。 

○鈴木委員長 報告が終わりました。ご質疑があればご発言をお願いいたします。 

○土田委員 これ、非公開とするということで、委員長から説明があったんですけ

れども、もう一度なぜ非公開でなきゃならないのかということについて説明をし

ていただけるの。 

○鈴木委員長 私よりも統括のほうがいいね。 

○布宮統括指導主事 要綱に、教育委員会に付議されるまでという案件がございま

す。今年度につきましては、７月24日の教育委員会で採択を予定しております。

これまでの間、委員や部会の方々の名前が外部に出ますと、その方々へ教科書会

社からのアプローチがかかったりということがございます。静ひつな採択状況を



－１３－ 

保つためにも、これらの資料、または名簿については非公開ということにしてお

ります。 

  以上でございます。 

○鈴木委員長 ほかにございませんか。 

  では、質疑を終了いたします。 

  ここで会議の非公開を解きます。 

  関係者の入場を求めます。 



－１４－ 

○鈴木委員長 報告事項（４）、学校運営連絡協議会委員の委嘱について、本件の

報告をお願いいたします。 

○布宮統括指導主事 それでは、ご報告申し上げます。 

  学校運営連絡協議会委員名簿が小学校６校、中学校１校について提出されまし

たので、別紙報告４のようにご報告申し上げます。 

  以上でございます。 

○鈴木委員長 報告が終わりました。ご質疑があればご発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 質疑を終了いたします。これでその他報告事項を終了いたします。 

  ここで本日の議題にはありませんが、最新の東大和市の新型インフルエンザへ

の対応につきまして、学校教育部長からご報告をお願いいたします。 

○阿部学校教育部長 先ほどの教育長の諸務報告と一部重複する部分もございます

けれども、市の新型インフルエンザへの対応につきましてご報告を申し上げます。 

  ４月27日に厚生労働大臣が新型インフルエンザの発生を宣言いたしました。 

  市では、５月１日に市長を本部長とする東大和市新型インフルエンザ対策本部

を設置いたしました。５月12日には、新型インフルエンザ対策に係る基本方針を

策定いたしました。席上に資料をご配付いたしましたので、後ほどご覧ください。 

  一方、教育委員会では、発生翌日の４月28日の校長会での情報提供を皮切りに

情報収集に努め、学校長へ適時情報を提供し、適切な対応をお願いしているとこ

ろであります。現時点で情報提供の回数は計14回を数えております。 

  現在、学校長に依頼し、毎日、児童・生徒、教職員の健康を観察の上、インフ

ルエンザに似た症状で欠席あるいは休暇をとった場合、その報告を求めており、

さらに東京都の教育委員会にも報告いたしております。 

  また、市の基本方針の策定を受け、今後学校における対応指針を策定するため

に、５月18日に学校長の代表と事務局職員で構成する策定委員会を設置いたしま

した。 

  引き続き、国、東京都などからの情報を収集し学校へ情報を提供するなど、適

切な対応に努めてまいりたいと考えております。 

  以上でございます。 

○鈴木委員長 報告が終わりました。ご質疑があればご発言をお願いいたします。 

  私のほうから１点。 



－１５－ 

  今の報告のように、遺漏なくやっていただいているようでありがたいんですが、

子供も市民も非常に神経質になっているところでありますので、これからもよろ

しくお願いしたいと思います。 

  質疑を終了いたします。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎閉会の辞 

○鈴木委員長 以上をもちまして、本日予定しておりました議事日程はすべて終了

いたしました。 

  これをもって、平成21年第５回東大和市教育委員会定例会を閉会いたします。 

午後 ２時３７分閉会 



－１６－ 

以上の会議の顛末を記載し、相違ないことを証するため、ここに署名する。 
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